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Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação

Ata da lu reunião presencial e Extraordinária do Conselho Municipat de Ciência, Tecnologia
e Inovação, de acordo com a Lei Municipal 9.716 de 04 de março de 2022 que institui a

Política Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação.

Data, horário, local e secretário (a): aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto de2023, às

10h07min, realizada na Sala de Situação do Paço Municipal - 7o andar - Ala Sul - localizado na
Av. da Liberdade s/no - Jardim Botânico - Jundiaí - SP.

Pauta:

1. Abertura da reunião; 2. Apresentação dos candidatos do poder público e civil para composição
da Mesa Diretora; 3. Votação aberta para escolha dos representantes; 4. Anúncio dos

representantes eleitos.

Anexos:

Lista de Presença

Assuntos:

1. Abertura da reunião realizada pelo Diretor do Departamento de Apoio a Conselho e Entidades

Sr. Luis Augusto Zambon, que relembrou a importância do Conselho Municipal de Ciência e

Tecnologia e Inovação e como esse Conselho contribui com o govemo na criaçáo de políticas
públicas. Em seguida, Zambon agradece a todos pela participaçáo e dá início à leitura dos nomes

dos representates do poder público e sociedade civil, conforme portaria número 104 de 17 de julho
de 2023. Os candidatos fazem uma breve apresentação:

2. Júlio César Durante, titular representando a Unidade de Gestão de Desenvolvimento
Econômico, Ciência e Tecnologia;

Elma Silva Miyamoto, representando o titular Cristian Firmo Barreto da Unidade de Gestão

de Educação;

Vinícius Rueda, representando o titular Iago Fernando Santos da Unidade de Gestão de

Cultura;
Amauri Marquezi de Luca, titular representando a Cornpanhia de Informática de Jundiaí - Cijun;

Anderson Miller, representando a titular Mônica Gropelo da Fundação TVTEC;

José Roberto Debastiani Júnior, representado a titular Karina Maretti Strangueto, que por

sua vez é representante de Graduação das Instituições de Ensino Superior;

Filipe Baptista Pires, titular representante de Programas de Pós-Graduação das Instifuições de

Ensino Superior;

William Estevam, representando a titular Fabiana Lourençon Moraes, cuja representação é das

Escolas de Ensino Técnico;

Fabio Moyses Trombeta, suplente e representante das Escolas de Ensino Técnico SENAC;
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Vlamir lenne, titular e CEO da empresa fV2, representando as Empresa de Base Tecnológica;
César Antonio Picolo , titular da PROEMPI e representante do Segmento das Indústrias;
Artur Ubaldo Marques Junior, titular, representante da ACE e representando dentro do
Conselho a Sociedade Organizada do Comércio;
Andrew Gustavo de Souza Sampaio, titular e representante da Sociedade Civil.
Antes de dar início à votação, Júlio Durante sugere a escolha de um novo calendário para as

reuniões paraalinhar apafücipação com todos.

Artur Marques destacou seu ponto de vista sobre achar interessante a continuidade das reuniões
de forma híbrida, jâ que essa é arealidade do mundo corporativo nos moldes atuais. Já Filipe Pires
concorda com a forma presencial. Marquezi também pontuou ser necessárioprionzar o presencial,
porém providenciando uma condição especial para que os encontros possam acontecer de forma
remota e com qualidade.

Vlamir também manifestou sua preferência pelo modelo presencial.

César Picolo comenta a importância de se manter uma boa infraestrututa para as reuniões.

Fábio Trombeta oferece o espaço SENAC paraintercalar o local das reuniões.
Filipe Pires retoma apalavra sugerindo a ideia de gerar 2 links para aumentar a qualidade de som
e imagem, para participantes remotos.

Após uniformidade de opiniões, estabeleceu-se a terceira quinta-feira de cada mês para os

encontros. O horário mais conveniente às 10h da manhã, em local a ser definido durante as

reuniões.

Zambonfeztmabreve atualização sobre a composição do Conselho, pois algumas representações

da sociedade civil ainda constavam em aberto.

Ele explica que uma das prioridades dessa nova composição é a publicação do edital com o nome
dos suplentes faltantes paÍa seus respectivos titulares.
3. Zambon finalmente cita os nomes dos candidatos do poder público para concorer à Presidência

e Primeiro secretário. Em seguida, ele 1ê os nomes da sociedade civil para à posição de Vice-
presidente e Segundo secretário.

4. Após votação e apuração dos votos, os seguintes representantes foram eleitos:

Para Presidente: Amauri Marquezi de Luca
Para Vice-presidente: Vlamir Ienne

Para Primeiro Secretário: Júlio César Durante

Para Segundo Secretário : Andrew Gustavo de Souza Sampaio

Após mencionar mais uma vez a importância do equilíbrio entre poder público e sociedade civil
dentro do conselho,Zambon agradece a todos e encerra a reunião às 1lhl5 min.



afÔ
CAMPIIS ililDUI
Ef,ßstst9tlûEiltny/f/0 

tlDES¡NVOL! ¡tíEñm rCOtôMK{r.
(tÞ{cl [ñrñol(xt^

Amauri Marquezi de Luca

Silmara Barelli

ffi I
;

Ausências: Beatnz Volpon Vibrio, Frank Hideo Nisimura, João Amilcar Anhesini, Elder
Vasconcellos, Vinícius Lepri Lebeis, Vinícius Querencia.

Ausência Jirstificadas: Cristian Firmo Barreto, Alexandre Torricelli, Iaggo Femando Santos,
Mônica Gropelo, Eduardo de Almeida Volanti, Karina Maretti, Fabiana Lourençon.

Assinatura do Presidente eleito e da Secretária Executiva
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Documento a5s¡nado digitälmente

AMAURT MARQUEZT DE tUC
Datä: 02/10/2023 t6:42:30'0300
Vèr¡f lquo ëm https://vðlidår.¡tl,gov,br






